
新型コロナウイルス感染症に関するアンケート調査集計表

調査方法 ：会報、一部FAX

調査期間 ：6/10～6/末

回答状況 ：送付1272　回答149

44%

43%

5%

8%

新型コロナウイルスの感染症による

経営への影響について（回答数149）

非常に大きい 影響あり まだない ほとんどない

13%

28%

34%

22%

3%

新型コロナウイルス感染症による売り上げの影響につ

いて【昨年比】（回答数149）

80％以上減少 50％程度減少 30％程減少 変わりなし 増加
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ものづくり補助金

持続化補助金

雇用調整助成金

民間金融機関による融資

日本政策金融公庫による融資

事業継続支援金（倉敷市）

持続化給付金（国）

新型コロナウイルス感染症により、利用した支

援策並びに今後利用を検討している支援策【複

数回答】
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特に検討する取組はない

事業計画・財政計画等の修正

製品・商品の在庫による確保

国内労働者の確保

一時的な代替生産体制の整備

サプライチェーンの再構成

海外における生産・販売拠点の見直し
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悪化の影響への対応策として検討を要する

取組（複数回答）
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製造業（４９社）

建設業（１０社）

卸売業（１０社）

小売業（３１社）

飲食業（５社）

サービス業（２４社）

交通運輸業（７社）

金融業（１２社）

その他（１社）

新型コロナウイルス感染症による売上の影響に

ついて（業種別）

（回答数：１４９社）

８０%以上減少 ５０%程度減少 ３０%程度減少 変り無し 増加


